
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Εκλογές Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής  
 

Ανανέωση εμπιστοσύνης στον Γεώργιο Χρυσοστόμου  
και τους συνεργάτες του με ισχυρή πλειοψηφία  

 
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου, η 44η Γενική Συνέλευση της Κυπριακής 
Ολυμπιακής Επιτροπής που ήταν παράλληλα και Εκλογική. Από την εκλογική διαδικασία 
αναδείχτηκαν οι Αξιωματούχοι και τα Μέλη του νέου Εκτελεστικού Συμβουλίου για τον 
Ολυμπιακό κύκλο 2024-2028. 
 
Ο κ. Γεώργιος Χρυσοστόμου επανεξελέγη στην Προεδρία του Εκτελεστικού 
Συμβουλίου καθώς έλαβε 29 ψήφους (76.3%) έναντι 9 που έλαβε ο ανθυποψήφιος του κ. 
Παναγιώτης Κοντίδης.  
Στη θέση του Αντιπροέδρου εξελέγη στη συνέχεια ο κ. Αλέξανδρος Χριστοφόρου 
λαμβάνοντας 30 ψήφους, έναντι 8 του ανθυποψηφίου του κ. Κυριάκου Ζιβανάρη. Ο κ. 
Χριστοφόρου διατελούσε Ταμίας στο προηγούμενο Εκτελεστικό Συμβούλιο.  
Στη θέση του Γενικού Γραμματέα εξελέγη ο κ. Γιώτης Ιωαννίδης χωρίς 
ανθυποψήφιο. Ο κ. Ιωαννίδης διατελούσε Αντιπρόεδρος στο προηγούμενο Εκτελεστικό 
Συμβούλιο.   
Στη θέση του Ταμία εξελέγη ο κ. Γιάννος Φωτίου χωρίς ανθυποψήφιο.  
 
Ακολούθησε η εκλογή των επτά Μελών του Εκτελεστικού Συμβουλίου. Υποβλήθηκαν 
εννέα υποψηφιότητες και από τη διαδικασία εξελέγησαν οι Ευθύμιος Πολυδώρου (36), 
Γιώργος Παπαγεωργίου (35), Χριστόδουλος Χριστοδούλου (35), Κώστας Κωνσταντίνου 
(34), Σώτος Τρικωμίτης (31), Λένος Κυριάκου (29), και Γιώργος Γεωργίου (28).  
Ακολούθησαν οι Παύλος Γεωργιάδης (26) και Σοφοκλής Χαραλαμπίδης (12). 
 
Ο επανεκλεγείς Πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, στην πρώτη 
τοποθέτησή του μετά την εκλογική διαδικασία, υπογράμμισε ότι η ΚΟΕ συνεχίζει ακόμη 
πιο ισχυρή και αποφασισμένη να υπηρετεί τον αθλητισμό στον τόπο μας και να προβάλλει 
την πατρίδα μας διεθνώς. «Συνεχίζουμε σεμνά και ταπεινά ως πρεσβευτές του 
Ολυμπισμού, προάγοντας διαχρονικές αρχές και αξίες, στηρίζοντας τους αθλητές μας και 
ατενίζοντας το μέλλον με αισιοδοξία. Ευχαριστίες  από καρδιάς στις Ομοσπονδίες για την 
εμπιστοσύνη και την δημιουργική συνεργασία». 
 
Της εκλογικής διαδικασίας προηγήθηκε η πραγματοποίηση της Ετήσιας Γενικής 
Συνέλευσης, κατά την οποία ο Πρόεδρος της ΚΟΕ κατέθεσε την Ετήσια Έκθεση 
Πεπραγμένων. Κατατέθηκαν επίσης και εγκρίθηκαν η Έκθεση από τον Ταμία της ΚΟΕ 
για τις οικονομικές καταστάσεις του 2023, όπως επίσης και η Έκθεση του Ελεγκτή για 
την αντίστοιχη περίοδο. Εγκρίθηκε επίσης ο προϋπολογισμός για το 2025 και 
διορίστηκαν οι Ελεγκτές για το ίδιο έτος. 
 
Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 
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